



**Din 1936 pentru
TOTDEAUNA!**

**POLITICA PRIVIND DREPTURILE OMULUI
FC BRAȘOV**

2022-2030



POLITICA PRIVIND DREPTURILE OMULUI FC BRAŞOV

FC Braşov îşi pune suporterii în centrul filozofiei sale, având ca scop interacţiunea directă dintre echipă şi societatea civilă. Fotbalul poate fi un instrument puternic în promovarea educaţiei, sănătăţii şi bunăstării comunităţii locale, motiv pentru care clubul colaborează în mod constant cu organizaţii non-guvernamentale şi asociaţii locale şi regionale pentru a oferi programe educaţionale, de sănătate şi sociale.

Politica clubului privind egalitatea şi incluziunea are ca scop asigurarea că fiecare persoană are acces egal la oportunităţi şi resurse, indiferent de origine, identitate de gen, orientare sexuală, rasă sau altă caracteristică distinctivă. Aceasta poate include eforturi pentru a elimina discriminarea, a încuraja diversitatea şi a promova drepturile egale. Clubul implementează această poliţi că în diferite domenii, precum angajarea şi educaţia, prin politici de recrutare care încurajează diversitatea, programe de mentorat pentru grupurile marginalizate şi politici de accesibilitate care îmbunătăţesc accesul la oportunităţi pentru persoanele cu dizabilităţi.

FC Braşov promovează activ egalitatea, diversitatea şi incluziunea în toate comportamentele, practicile şi valorile sale. Suporterii reprezintă fundamentul clubului şi sunt primiţi independent de gen, sex, orientare sexuală, rasă, vârstă, dizabilitate, religie/credinţă sau stare de sarcină/conjugalitate/parteneriat civil.

Clubul doreşte să aducă oamenii împreună prin fotbal într-un mod care să susţină schimbarea pozitivă şi să îmbunătăţească viaţa şi experienţa incluzivă a suporterilor şi a comunităţii mai largi. Este important ca toată lumea să se simtă bine-venită la meciurile FC Braşov, iar clubul se angajează să confrunte şi să elimine orice formă de discriminare, tratând pe toată lumea corect şi cu respect, oferind acces şi oportunităţi pentru toţi membrii comunităţii de a se bucura de experienţa zilei de meci şi de angajamentul mai larg cu clubul.

La FC Braşov, suntem mândri să reprezentăm fiecare parte a comunităţii noastre diverse şi nu facem compromisuri cu privire la valorile noastre.

Secretar General,
MĂȚĂU CRISTIAN

